

CRKVA NE UMIRE

Uveče Velikog Petka silazili su s Golgote židovski poglavari, farizeji i ubi velji naroda. Puni mržnje govorili su među sobom sa zadovoljstvom i pobjedom: »Sve je svršeno! Isus je mrtav!»

Ali Isus živi uvijek!
Godine 300. Dilekcion je dao napraviti u svojoj silu jednu medalju na upomen: »Stenog kršćanstva. Dilekcioniana više nema! Svršilo je i isto pomeno carstva rimske!

Ali kršćanstvo živi uvijek!
Godine 1758. Voltaire (Volter) se lera javio: »Za devadeset godina Gaillejanc će biti više pošten. Dvadeset godina iza toga 1778. Voltaire je umirao.

Ali Gaillejanc živi uvijek!
Kad je Napoleon Bonaparte dao nalog, da sv. Oca Pija VII. odvuče iz Rima, pitali su generala, koji je pratio voz: »Što vozite unutra?« »Posljednjeg Papu.

Napoleona nema. Ali sv. Otac živi uvijek!
Prudhon piše: »Pobožne duše opskrbljuju se na vrijeme putnicima za vječnost, jer za devadeset godina ne će biti više ni jednog svećenika, da im dade posljednje pomaganje.

Prudhon je otišao, ... a pomaganje se dijeli i dalje, jer svećenici žive još uvijek.

15. veljače 1849. Mazine piše u London glasovitijem spaziteljci George Sand: »Plo IX. je pobožna duša, ali slabiji i nazadnjak. M'ellin, da će on biti posljednji Papa. Treba da se sudbina ispuši. Samo je grijeh, da velike ustanove srsvavaju u vlasti.«

Dakle, da li je Plo IX. bio posljednji Papa? I Crkva svršila u blatu? Da li je istinito ovo njegovo prognostrčanstvo?

Po putevanju svjetla su marširali vojnici Hitlerovi. Pjevali su u svojim pjesmama: »Još malo, pa ne će biti više biti gavrana, crnih ljudi!

A ovi crni ljudi, koji još nisu sama liceznost, pitaju još uvijek: Gdje je Hitler?

»Bog je mrtav«, vikao je Nietzsche, meštar modernih pogana.

Nel Bog ne umire ni Crkva Njegova! Kako to svjedoči život.

ŠTO TI TRAZIŠ?

Macedonije je napustio svijet i otišao u samocu. Najprije je dugi niz godina živio u pustinj, poiliše u nekoj šumi. Jednoga dana lovio je u ovoj šumi neki čamnik zvjerdar i, zalutavši, našao se ojednom pred ovim pustinjakom. »Kazi mi, Boži čovče, što ti radiš u ovoj divljoj šumi?« »Što te je dovelo u ova samocu?«

»Vrlo rado ću ti odgovoriti, ali naprije mi kaži, što ti radiš ovdje.« »Da, namslje me lovac, a ovdje tražim zvjerdar Lovim jelene, medvjede i divlje vepre.« »Ja, odgovori Boži čovjek, tražim ovdje Boga. Ovdje plemeniti lov neću napustiti, dok jednom ne ugledam Boga.«

Svaki čovjek svijetu nešto traži, na nečin čezne. Neki traže bogatstvo. Godinama nemaju mira, dok ne skupe bogatstva, pa ipak ostanu pred sudom Božjim s praznim rukama, jer ništa ne mogu uzeti sa sobom u vječnost. Sve ostavljaju na ovoj zemlji. Neki opet traže naslade i radosti svijeta. To je njihov bog. Koliko su mu žrtava pridonijeli? Žrtvuju mu svoje zdravlje i svoje vrijeme. A svršetak je njihov plač i škrgut zubi. Samo malo ima onih, koji uistinu traže Boga. Prizakuju mu črtve. Sviđavaju se, da mogu živjeti čisto po zapovijedima Božjim. A kakve će nagrade dobiti, ovi ljudi? Već na ovom svijetu uživaju mir i sreću, koji im svijet ne može dati. A ova sreća ne svršava se smrću, nego baš obratno, mienja se u vječnu sreću.

Što ti tražiš na ovom svijetu? Sv. Bernardo je često to sam sebe pitao: »Bernardo, kaži, zašto si na svijetu?« Pitao je sebe tako ne zato, što ne bi znao na to pitanje odgovoriti, nego zato, da se uvijek spominje svoj zadnji cilj. Zašto čemu smo na svijetu? Zato smo na svijetu, da Gospodinu Bogu služimo i po smrti na vjeka budemo spašeni.

Iz katoličkog svijeta

JUBILEJ SV. FRANJE KRAVERSKOG. — Ove godine se navršava 400 godina, kako je Sv. Franjo Kaverški došao u Japan najvišati kršćanstvo. Tom prigodom japanski katolici spremaju velike vjerske svečanosti. Moći su Franje, da za ovu zgodu bili prenesene iz Rima u Japan. S posvećenim pratnjom moći ovoga velikog japanskog apostola će biti prenesene iz Rima preko zapadne Europe u Sjevernu Ameriku. Iz New-Yorka, preko cijele Amerike, će biti prenesene u San Francisco, a odatle Tihim Oceanom u Japan. Iz Japana će zatim biti povraćene u Rim, a na putu do Rima će moći sv. Franje posjetiti Manilu, glavni grad Filipina i Svetu Zemlju.

PAPINA ULICA U BERLINU. — Povodom zlatnog svećeničkog papinog jubileja, gradsko predstavnništvo Berlin-a je odlučilo, da jednu od glavnih ulica grada nazove »Ulica Zvezdana Pape«. Kako je poznato, sadašnji Sv. Otac je dugo vremena bio papinski nuncij u Berlinu.

POSILJE 400 GODINA. — Povjerenje je ustanovljeno, da se Isusova zadnja večera držala u kući majke sv. Marka na brdu Sionu u Jerusalemu. U istoj kući je Duh Sveti silao nad Apostole, tamo je sv. Petar držao svoju prvu propovijed i tamo su bili kršteni prvi kršćani. Kratko rečeno, to je bila prva kršćanska crkva. Kada su oo. franjevci preuzeli čuvanje sv. mjesta, oni su na mjestu gdje je stajala ova kuća, sazidali lijepu crkvu. Medutim 1581. Aragat su im ovu crkvu uzeli i pretvorili je u džamiju, u kojoj se časti grob »proroka Davida Radl toga sv. se Arapi oprali svim nastojanjima kršćana, da ovo svetilište ponovno dođu u svoje ruke, čak kršćanima nisu dozvoljavali ni držanje bogolozija na ovoj mjestu. Kada je u zadnje vrijeme novosnovana država Izrael sa svojom vojskom zauzela brdo Sion, vojnici je zapovjednik Zidova dozvolio katoličkim redovnicima, da situšu službu Božju na ovoj mjestu.

BRAZILIJANSKI KATOLICI grade u ovom glavnom gradu Rio de Janeiro novu crkvu velikih razmjera. Crkva će zauzimati 10.000 m² a toranj će joj biti visok 300 m t. dvostruke veći nego toranj Zagrebačke katedrale. Crkva će biti građena u novo-gotsko-bizantskom stilu.

JAPANSKI UČENJAK — OBRKACNIK. — Slavni japanski arheolog Yamaguchi Riuchi prešao je u Katoličku Crkvu i 11. studena pt. g. primio sv. Krštenje. Dvije njegove kćerke, koje su pobožne školice kod misijonarki-krštenjki u Tokiu, već su prije bile krštenje.

VRIJEDNOST KATOLIČKOG ODGOJA. — Sv. Otac Papa je nedavno primio delegaciju on. Pjarista i tom prilikom održao govor o važnosti i vrijednosti katoličkog odgoja. Omladina treba da dobije posve jasne vjerske predbebe i da bude u tačnije upoznata s osnovnim načelima kršćanske vjere. U moralnom pogledu nepoehodno je potrebno odgojati omladinu u duhu samozatnje i samoprijegora, kako bi omladina sačuvala svoje čovječke dostojanstvo i živjela krepkosim životom dostojnim Kristovih sljedbenika.

NEKAD PROTETANTSKA — DANAS U VEČINI KATOLIČKA. — Do prije kratkog vremena Holandija je bila u većini protestantska zemlja. Uslijed uzornog obiteljskog života holandskih katolika danas više od polovice stanovnika Holandije pripada Katoličkoj Crkvi. Ovak porast se ima u glavnom pripisati naravnom prirastu katolika, koji dolazi uslijed neporočnog bračnog života holandskih katolika.

DJELO O SV. JERONIMU. Na talijanskom jeziku nedavno je izšlo iz tiska talijanskog kršćanskog historičara G. Penne jedno opsežno djelo o sv. Jeronimu. G. Penne. »San Girolamo, Torino, 1949, Marietti«. Ovo je djelo po svojoj historijskoj spremi i po sveopćim pitanjima, koje ono obrađuje, nadvisilo običaj životopisa i spada među najbolja djela, koja su o sv. Jeronimu do danas napisana.

STATISTIKA SV. ZEMLJE. — Površina Palestine iznosi 23.000 četv. km. Njeno stanovništvo danas broji 1.900.000 duša, većinom Arapa, a zatim Židova. Kršćana ima ukupno 150.000, od čega 58.000 katolika, koji su podijeljeni na sedam obreda.

ENGLJSKI KATOLICI uputili su preko nadbiskupa vesterminsterskog, molbu za odobrenje istakvog novog engleskog prijevoda rimskog obradnika, po kojem bi se više nego dosad upotrebljavao engleski jezik kod djeljenja svetih sakramenata.

SVEUČILIŠNA KNJIZNICA u Münsteru u Vestfalskoj izgubila je uslijed bombardiranja u ratu oko 400.000 svazaka. Nedavno je Sv. Otac poslao veći dar u knjigama kao pomoć za obnovu ove nekoć znamenite knjižnice.

KATOLIČKA STAMPA U FRANCUSKOJ — U Francuskoj izlazi 3500 katoličkih publikacija. Cjelokupna naklada ovih publikacija iznosi godinje 10.000.000 primjeraka.

NAJNOVIJA MISLSKA STATISTIKA. — Agencija »Fides« je krajem listopada pr. god objavila ove podatke o katoličkim mislima: Na mislijskom području djeluje oko 292.500 osoba, od čega 22.000 svećenika, 9000 braće lajki-ka, 54.000 redovnica, 94.000 katekista, 79.000 profesora i učitelja, oko 506 liječnika, 200 civilnih bolničarki i 33.000 pomoćno osoblja.

Misljske su ustanove alijede: 60.000 crkava i kapela, 400 bogoslovlja a 19.000 bogoslova, 100.000 škola od pučkih do sveučilišta a 5.000.000 učenika; oko 1000 bolnica a 47.000 postelja; oko 3000 distpanzera a 42.000.000 godišnjih grebuda; 250 bolnica za gubavce a 14.000 gubita; 1000 sirotišta a 150.000 siročadi; 400 domova za starce a 18.000 starača; najzad 200 tiskara, u kojima se tiska oko 500 časopisa i dnevnih listova.

Zar se u tebi, o katoliče, ne budi katoličkim ponos, kada vidiš, kako je katolicizam i danas pun životne vitalnosti, pun duha ljubavi, poštovanja i samoodricanja, kako katolicizam i danas vjeri i ne samo vjersku i moralnu nego i visoku kulturnu i civilizatornu ulogu u svijetu.

SMRT BORCA ZA CRNAČKA PRAVA. Prešle godine umro je u Južnoj Africi poznati misljar Bernhard Huss, koji je cijelog svog života radio među južno-afričkim Baqtu cncima. Bernhard Huss došao je među Bantu crnce u doba, kad je izrabljivanje crnečne radnje smoglo isto svom vrhuncu i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv crnečne radnje i protiv vrhunca i kad je glas za njihovom ravnopravnošću i za ljudskim dostojanstvom bio glas vajućek u pustinj. Huss je bio među prvima, koji je uz propovijedanje Kristove vjere radio i na zaštiti osnovnih crnačkih ljudskih prava. Radeći tako, on je kroz skoro pola vijeka uspio stvoriti čitav niz crnačkih organizacija, koje su uspješno vodile borbu protiv cr